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ACTA NO 28-2AL7
SESIóN ORDINARIA

En la Ciudad de Jutlcalpa, DepaÉamento de Olancho a los Treinta días
del mes de Noviembre del año dos mil Diecisiete, siendc las Dos con
Cuarenta y ocho ¡'ninutos de la Tarde y reunidos en el Salón de
Sesiones "DR, SUAH SARMIEHTO GALINDO", pa{'a celebrar Sesión
Ordinaria de Corporación !a que presidió el señor alcalde por Ley
HUNIBERTO tr{A§RID ZfROil, la asistencia de los señores
regidores: DON IUSTO PASTOR BREVE MENA, SRA. I"IARIA DE
LA CRUZ ZELAYA FERNA!{DEZ, DON CARLOS AGUSTIN
CARRASCO, DON ,HECTOR WDAL CERRATO ZELAYA, DON
HARCO IYAN CITAYEZ REYES, SRA. JUANA CLEMENTIT{A DIAZ
ROSALES, DON VICTOR MANUEL CERRATO CRUZ, SRA.
MARTHA AMELIA E§PINAL MATUTET DON JOSE GUMERCINDO
PADILLA ROMERO, SRA. ELVIA JO§EFINA AII{ADOR MUÑ OZ y
Ia asisteNcia de BRET{DA YAMILETH MENDEZ CARRASCO,
Secretaria Municipal, se desarrolló la siguiente agenda.

El Señor Atcalde por Ley comprobó el quórum establecido por la Ley.
2- APERTURA DE LA §ESION, ,,,' ,. . ,

El Señor Alcalde::por Ley dio por abierta.Ia ses!ón siendo las Dcs con
Cuarenta y Ocho minutos de la Tarde.
3.. INVOCACIóN A DIOS.
El señor Alcalde Municipal por l-ey solicito a la Honorable Regidora
Munlcipal Martha Amelia Espinal Matute, que realice la Invocacién a
Dios.
4.- LECTURA, Ilr§CUS¡órU y APROBACTON DE LA AGENDA.
La secretaria Municipal procedié a dar lectura a la agenda, después de
una amplia discusión fue aprobada por unanimidad.
5.- LECTURA, DISCUSION, RATIFICACION y APROBACION DEL
ACTA ANTERIOR.
!-a Secretaria Municípal dio lectura al acta de la sesién anterior,
después de una amplia discusién fue aprobada por unanimidad.
6.- I-ECTURA DE CORRESPOilE}ENCIA ENVIADA Y RECIBTDA"
A" Se dio lectt¡ra a una nota enviada por el Padre Alberto Gaucci
solicitando a la Honorable Corporación Municlpal un espacio de area

I
Porque Somos Diferentes" Trabaiamos Para l]sted Año 2018'



MUIITCIPATIDAD DE JUTICAI.PA
Juticalpa, OIancho, Honduras, C.A. TEL: 2785-2037,2785-1303, Fax 2785- 1236

municipal (terreno), equivalente o preferente de 213 a una manzana de

extensión para lograr la construcción de un hogar digno para nuestros

hermanos que se rehabiliten de la terrible enfermedad de alcoholismo

que hoy lo logran con grandes dificultades y en condiciones

lnfrahumanas, rogando de su apoyo justo y de hermandad.

EI señor alcalde municipal expreso que necesita la aprobación de la
corporación municipal y que le autoricen para que él pueda buscar este

espacio donde el Padre Alberto Gaucci pr:etende construir el Hogar

para Alcohólicosr es un proyecLo noble y,es difíiil decir no a este, ya

que es de bien común que vend¡:á a beneficiar'a muchas pe,rsonas.

La Honorable Corporación Municipal después de una amplia
discusión aprobó por unanimidad ta solicitud hecha For el
Padre Alberto Gaucci, autorizando al señor alcalde municipal
para que busque el espacio (Area Municipal), donde se
construirá,etid¡ficio del Hogar para Alcohólicog,
7. - REUI§ION DE CUMPLIFITTNTO DE ACUERDOS.
A. En este punto no hay.

A, Se dio parttcipación al Joven Carlos Guifqr:r'o uien rindió un
amplio infor¡'ne, 'a la Honorabie Corporación Municipal sobre la

realización y desarrollo de las actividades programadas para la Feria
Patronal Inmaculada Concepción de Maria 20t7.
9,- PROYECTOS, DICTAMENE§ Y MOCTONE§ ," 'r, ,,,,::

A, En este punto no hubc.

10.. ASUNTOS VARIO§
A. Se dio participación al señor Yony Murillo quien solicita a la

Honorable Corporación Municipal hizo exposición sobre un proyecto

aftístico consistente en la instalación de un c$ub nocturno y una peña

aftística en el barrio el centro de esta ciudad, en el lugar donde antes
fr.¡nciono el Marchante, lugar que ha acondicionado de rnanera

hermética para evitar causar altenaciones sónicas que purdieran causar
molestias a los vecinos.

El Apoderado Legal Municipal Abog. losé Mania Alonzo rnanifestó que

los únicos que pudieran presentarse en el funcionamiento de estos
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centros de esparcimiento eran en rnateria de seguridad y de

estridencia sónica.

El señor Yoni Murillo expl¡co que el local va ser debidamente aislado
para que no se escuche el sonido al exterior del inmueble, es un

proyecto que hemos venido trabajando desde hace mucho tiempo
donde podamos presentarnos corno añistas, donde nuestro objetivo es

crear un espacio sano donde las personas 'mayores puedan ir a

escuchar música en vivo, cantar a los que les guste hacerlo y a cenar

todo esto en pare.ia, estará abierto los días Wernes y Sábado a partir

de las ocho de la ltloche. Invito cordialmente a los Mi@bros de la

Corporación Municipal para que asistan a la inauguración.

Los miembros de la Corporación Municipal le expresaron que el

permiso para apeftura del negocio corresponde resolverlo a la parte

administrativa no a la Corporación Municipal, pero agradecen al señor

Yoni Murillo por tomarlos en cuenta como máxima autoridad de este

municipio. y manifestaron',,alegría porque será un lugar donde las

personas podrán ir a relajarse y pasar un rato ameno bajo las normas

de seguridad ya establecidas, ubicado este en,.e,l:'ce,R§o de la ciudad al

alcance de todas aquellas personas que deseen.ir a pasal un momento
agradable. Recomendándole que sociaiicé el proyecto con los vecinos
que están ubiaados contiguo al local, pará.evitar:prob a'álguno.
B" El señor alcalde municipal informo ''a .lá 

Honorable Corporación
Municipal sobre La necesidad de nombrar Lrna cornisión que será la
encargada del Traspaso de mando de las nuevas autoridades
rnunicipales y que dentro del presupuesto Municipal de Ingresos y

Egresos para el año 2018, se incluya una pañida para cub¡'ir Gastos

F¡'otocolarios de la Transición. Procediendo a nombrar la Con:isión de

Traspaso, quedando integrada de Ia forrna siguiente: Tesorero
Municipal, Contadora, Recursos Hurnanos, Catastro, Control de

Impuestcs, CornisionaCo Municipal y Regidores Municipales.

C. La Secretaria Municipal hizo entrega de una fotocopia a cada uno
de los miembros de la Corporación Municipal del Informe de Auditoria
Interna correspondiente al rnes de Octubre del año 2017.

Porque Somos Diferentes, Trabaiamos Para Usted Año 20183



D. El señor alcalde municipal solicito a la Honorable Corporación

Municipal aprobación para la realización de un Cabildo Abieño
Informativo para informar a la ciudadanía sobre el funcionamiento de

lo que antes era el SANAA, ahora Empresa Aguas de Juticalpa, el día

Jueves 21 de Diciernbre del año en curso, en el salón Municipal a las

dos de la tarde. Después de una arnplia discusión la Honorable

Corporación MunicipaÍ aprobó por unanimidad la realizacién del Cabildo

Abiefto Inforrnativo.
11. ACUERDOS, CONVENTOS Y RESOLUCTONES.

A, La Honorable Corporación Municipal aprobó por
unanimidad la realización de una sesión de Cabildo Abierto
Informativo el día Jueves 21 de Diciembre del año en curso, a
tas dos de la tarde en el salón municipal.
B. La Hor¡orable Corporación Municipal después de una
amptia discusión aprobó por unanimidad Ia solicitud hecha por
el Padre Albefto Gaucci, autorizando al señor alcalde
municipal para que üusque el espacio (Area Municipal), donde
se construirá el edificio del Hogar para Alcohólicos.
ESTUVOPRE§ENTE ,,',, ' '',.
El señor Comisionado Municipal Luis Enrique Zelaya Irías y el Asesor

Legal Municipal Abogado losé Maria Alonzo Herrera.

12.. CIERRE DE LA SESION.
No habiendo rnás que tratar el señor Alcalde Municipal por ley cerró la
sesión siendo las Tres con Cuarenta y Cuatro minutos de la Tarde.
RAMON DANIEL SARMIENTO ESCOtsAR
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I.IUNIBERTO MADR.ID ZERON

]USTO PASTOR BREVE MENA

MARIA DE LA CRUZ ZELAYA FER"HANDEZ

CARLOS AGU§TIN CARRASCO

HECTOR VIDAL CERRATO ZELAYA
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MARCO IVAN CHAVEZ

]UANA CLEMENTINA DIAZ ROSALES

VICTOR MANUEL CERRATO CRUZ

MARTHA AMELIA ESPINAL MATUTE

JOSE GUMERCINDO PADILLA ROMERO

ELVIA JOSEFINA AMADOR MUÑOZ
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